

Рецензия

на программу курсов по английскому языку

«Погружение в английский язык»

Автор - составитель Р.Б. Гомбоева, учитель английского языка

МАОУ «Лингвистическая гимназия №3 г.Улан-Удэ»

Языковое погружение - это метод, разработанный для обучения людей иностранному языку, при котором изучаемый язык используется специально для целей обучения. Представленная для рецензии программа курсов языкового погружения, разработанная Гомбоевой Р.Б., по классификации Е. С. Полат, относится к типу ролево - игровых проектов, по профилю знаний это монопроект, по характеру координации курсы являются проектом с открытой и явной координацией. Целью курсов является обобщение, систематизация знаний учащихся по предмету и стремление к созданию ситуации успеха для каждого учащегося.

Актуальность разработки данной программы продиктована необходимостью создания такого школьного пространства, в котором формируются условия для полноценной языковой среды. В основе языкового погружения лежит принцип систематичности. Он заключается он в том, что содержание, объем упражнений и методы, используемые на курсах соответствуют уровню интеллектуального, нравственного, эстетического развития учащихся, их возможностям усвоить предлагаемый материал, что очень важно при работе с детьми.

«Курсы погружения» проводятся в каникулярное время в течение двух дней. Участниками курсов являются учащиеся среднего и старшего звена. Программа курсов хорошо структурирована и располагает содержанием и методической целесообразностью. На курсах используются различные технологии и методы: ролевые игры, элементы квеста, настольные игры, различные бродилки, игра «крокодил», прием комплиментов, подвижные игры, ситуации успеха, тестовые задания, викторины, рефлексия, различные формы работы - в группе, в паре, массовые формы работы. Методически курсы составлены целесообразно, так как ориентированы на развитие не только метапредметных и личностных умений, но и на предметные умения. Смена деятельности способствует поддержанию мотивационного поля на всех этапах курсов погружения.

Очень позитивным достоинством данных курсов является то, что учащиеся находятся в условиях языковой среды, что способствует формированию иноязычной языковой компетенции. Представленные курсы могут иметь, как результат, повышение мотивации учащихся и являться командообразующим элементом, что позитивно складывается на работу в группе и классе. По окончании курсов предполагается снятие языкового барьера, стеснения при коммуникации с другими участниками и формирование компетенций, необходимых для осуществления общения на английском языке, развитию способности адекватно ситуации выразить свои мысли и свою позицию. Безусловно, он характеризуется метапредметностью,

поскольку содержательно объединяет основные единицы изучения нескольких тем, учит учащихся работать с информацией, и, наконец, само название курсов предполагает языковое погружение.

Программа курсов языкового погружения по английскому языку, составленная Гомбоевой Р.Б., выполнена на высоком профессиональном уровне и может быть рекомендована к внедрению в образовательный процесс.

Рецензент: Надмидон В.Д., кандидат филологических наук, доцент кафедры «Иностранный и русский языки» ФГБОУ ВО БГСХА им. В.Р. Филиппова.



Дата 19.01.2020

Подпись

